
V PLENÁRIO CRP 18ª REGIÃO MT
195ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

09/09/2024
“Atuação PSI: Em defesa das Psicologias de MT”

Ao nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e

trinta minutos, iniciou-se a 195ª Sessão Plenária do CRP/18ª Região de forma presencial

na sala de reuniões “Maria José Silva Rado”, na sede do CRP/18ª Região, situada na Rua

40 n. 120, Bairro Boa Esperança, na cidade de Cuiabá/MT. A Presidenta Keli Virgínia

Ebert, no ato, presidindo a sessão, inicia cumprimentando a todas(os). Ato contínuo, a

Presidenta Keli verifica o quórum necessário para instalação da presente sessão,

constando a presença das(os) seguintes Conselheiras(os) Efetivas(os): Keli Virgínia

Ebert, Karina Franco Moshage, Sandra Carolino Severo Ribeiro, Maria Aparecida de

Amorim Fernades e João Henrique Magri Arantes. Equipe Técnica e Administrativa:
Assessoras Técnicas da Comissão de Ética (COE), Ana Carolina Silva Oliveira e Sarah

Carolina Flauzino de Souza; as Agentes de Orientação e Fiscalização, Milena Filippo

Batista e Rhegysmere Myrian Rondon Alves; e o assessor jurídico Vinicius de Moraes

Arantes. Após verificado o quórum necessário, a Presidenta Keli faz a leitura da pauta da

presente sessão, e inicia as discussões e deliberações dos seguintes temas e na seguinte

ordem: 1- Homologação de acordo de mediação processo investigativo nº 05/2024:
Acordo de mediação homologado. 2- Apreciação e votação de Parecer de Abertura do
Processo Ético nº 10/2022: Todas as conselheiras presentes votaram favoráveis a

Abertura do Processo Ético. 3- Apreciação e votação de Parecer de Abertura do
Processo Ético nº 13/2023: Todas as conselheiras presentes votaram favoráveis a

Abertura do Processo Ético. 4- Apreciação e votação de Parecer de Arquivamento da
Representação nº 12/2024: Todas as conselheiras presentes votaram favoráveis ao

Arquivamento da Representação. 5 - Saída da Conselheira Presidenta Keli Virgínia
Ebert da COE: Com a nova recomposição de Diretoria, a Conselheira Keli assume o

cargo de Presidenta do CRP/18, deixando de integrar, a pedido, a Comissão de Ética

como membra. 6- Informe: Atualização da composição da COE/COF: A composição da

COF segue sem alterações. 7- Informe: Casos de exercício ilegal: Fora trazido como

informes três casos de exercício ilegal da profissão sendo investigados pela COF que

aguardam parecer jurídico. 8 - Informe: Casos detran - representação: Foi apresentado
os casos de avaliação psicológica para CNH que estão em análise para encaminhamentos

à COE e ao DETRAN-MT. 9 - Informe: GT Comunidades Terapêuticas: Quanto ao GT

foi informado que o mesmo será reformulado para compor atividades de discussão sobre

fortalecimento da rede de atenção. 10 - Deliberativo: Entrega de CIP: As cerimônias de

Entregas de CIP e Diálogos Digitais continuarão a ser critério para que profissionais



recém-inscritos retirem suas Carteiras Profissionais no CRP 18. 11 - Informe:
Fortalecimento da RAPS em MT: O Conselheiro João fala a respeito do Plano de

trabalho de 2025 para discutir pautas transversais (Comissão de Direitos Humanos,

Comissão de Saúde, Controle Social, CPIJ, GT de Comunidades Terapêuticas, entre

outras). C. Maria Aparecida fala da importância do trabalho articulado com outras

instituições a respeito. Nada mais havendo a ser tratado, a Conselheira Presidenta Keli

Virgínia Ebert declara encerrada a reunião às 17h00 da qual foi lavrada a presente ata,

que vai assinada por mim, Conselheiro Secretário ad hoc João Henrique Magri Arantes,

que a redigiu e por todos os Conselheiros(as) presentes.
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